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Завдання №2 

Поле, площа якого дорівнює 60 га, засіяли горохом і соєю. Горохом засіяли [image: image1.png]


площі поля. Скільки всього гектарів поля засіяли соєю? 
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	10
	15
	20
	24
	45


Завдання №3 

Обчисліть [image: image2.png]L L
cos* -t 2

12



. 
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	1
	[image: image3.png]



	[image: image4.png]



	[image: image5.png]



	Інша відповідь


Завдання №7 (відповідь -12)
Знайдіть значення виразу [image: image6.png]12{a+3) - 124




, якщо [image: image7.png]a=-0123




Завдання №7 (відповідь -0,5)
Розв’яжіть систему рівнянь [image: image8.png]:os[ (2x+5)] 1+(r-1),

4sm”7y:4x’+4x+5



Запишіть у відповідь ДОБУТОК [image: image9.png]XYy



, якщо пара [image: image10.png](x0:0)



є розв’язком системи рівнянь. 

Завдання №1 

На одному з рисунків зображено ескіз графіка функції [image: image11.png]y=log,(-x)



. Укажіть цей рисунок. 
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	[image: image12.png]



	[image: image13.png]



	[image: image14.png]



	[image: image15.png]



	[image: image16.png]





Завдання №6 (відповідь 4)
Обчисліть площу фігури, обмеженої лініями: y = sin x, y = 3 cos x, [image: image17.png]ol



, x = π. 
Завдання №6 (відповідь 144)
Основою прямого паралелепіпеда є ромб з гострим кутом 60° і більшою діагоналлю [image: image18.png]


см. Менша діагональ паралелепіпеда утворює з площиною основи кут 45°. Знайдіть площу бічної поверхні паралелепіпеда (у см2). 
Завдання №1 

Обчисліть [image: image19.png]
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	72


Завдання №7 

Знайдіть координати точок перетину графіків функцій [image: image20.png]y=2x+3



і [image: image21.png]-x'+7x-3.





	А
	Б
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	Г
	Д

	(−2; 7)і(−3; 9) 
	(2;−7)і(−3; −9)
	(2; 7)і(3; 9)
	(−2;−7)і(3; 9)
	(7; 2)і(−3; −9)


Завдання №10 

Укажіть формулу для обчислення площі фігури, обмеженої графіком функції [image: image22.png]


і віссю ОХ.

[image: image23.png]
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	[image: image24.png]]x(z —x)dx




	[image: image25.png]]x(z —x)dx




	[image: image26.png]] x(x - 2dx




	[image: image27.png]] x(x - 2dx




	[image: image28.png]] x(x - 2dx






Завдання №12 

Трапеція, з бічною стороною 8 см, вписана в коло. Діагональ трапеції утворює з більшою основою кут [image: image29.png]


для якого [image: image30.png]cosa=



. Обчисліть радіус описаного навколо трапеції кола. 
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	4 см
	4,8 см
	5 см
	6,4 см
	8 см


Завдання №16 (відповідь 64)
Обчисліть [image: image31.png]bl
44



.

Завдання №6 

Розв’яжіть рівняння [image: image32.png]sin x —~f3 cosx



.
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	[image: image33.png]n
~Zim



,[image: image34.png]



	[image: image35.png]n
~Zim



,[image: image36.png]



	[image: image37.png]n
Zim



,[image: image38.png]



	[image: image39.png]Zimnez
3




	[image: image40.png]imnez
3






Завдання №2 

Знайдіть tg α, якщо 2 sin α = cos α. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	2
	−2
	0,2
	−0,5
	0,5


Завдання №18 (відповідь 6)
Знайдіть кількість усіх цілих розв’язків нерівності [image: image41.png]


. Якщо нерівність має безліч цілих розв’язків, то у відповідь запишіть число 100. 

Завдання №20 (відповідь 60)
Середня лінія трапеції дорівнює 7, а висота − [image: image42.png]


. Кут між діагоналями трапеції дорівнює [image: image43.png]120°



. Знайдіть добуток довжин діагоналей трапеції.
Завдання №12 

На сторонах АВ і ВС трикутника АВС позначені відповідно точки М і К так, що прямі МК і АС паралельні. Знайдіть довжину сторони АВ, якщо АМ=АС=6, а МК=2. 
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	9
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	8
	5


Завдання №13 

Двогранний кут дорівнює [image: image44.png]


. Задано точку на одній із граней кута. Відстань від цієї точки до другої грані кута 12 см. Знайдіть відстань від заданої точки до ребра двогранного кута. 
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	14 см
	[image: image45.png]


см
	12 см
	[image: image46.png]


см
	[image: image47.png]


см


Завдання №19 

На рисунку зображено графік функції [image: image48.png]


Визначте знаки параметрів [image: image49.png]


і [image: image50.png]


У відповіді вкажіть номер правильного варіанта з наведених нижче.

[image: image51.png]



Завдання №17 (відповідь 48)
Використовуючи графік рівняння [image: image52.png]


(див. рисунок), знайдіть усі значення параметра а, при яких система 
[image: image53.png]x—
12+y=1

(x—
@t +y*



має єдиний розв’язок. У відповідь запишіть їх суму.

[image: image54.jpg]



Завдання №18 (відповідь 5)
Розв’яжіть систему рівнянь [image: image55.png]{

y-3=|x-2|
o



Знайдіть суму [image: image56.png]


для одержаного розв’язку [image: image57.png](x0:>70)



системи рівнянь. 

Завдання №21 (відповідь 12)
Через вершину конуса з радіусом основи 4 см проведено площину, що перетинає його основу по хорді, яку видно з центра основи конуса під кутом [image: image58.png]120°



, а з вершини конуса - під кутом [image: image59.png]


. Обчисліть площу перерізу, у [image: image60.png]


. 
Завдання №17 (відповідь 12)
Увесь басейн наповнюється водою через першу трубу за 20 хв, а через другу – за 30 хв. Через скільки хвилин буде наповнений увесь басейн, якщо одночасно відкрити дві труби? 

Завдання №18 (відповідь 5)
Знайдіть суму х + у, якщо пара (х;у) є розв’язком системи рівнянь [image: image61.png]24427 =40,
e





Завдання №6 

Розв’яжіть нерівність [image: image62.png]log50,2-log x>0



. 
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	[image: image63.png]



	[image: image64.png]



	[image: image65.png]



	[image: image66.png]



	[image: image67.png]





Завдання №7 

Задано геометричну прогресію (bn), перший член якої b1= 32 і знаменник [image: image68.png]


. Знайдіть b4.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	−4
	4
	−2
	2
	−1


Завдання №8 

Задано функції: 1)y = x – 2; 2) [image: image69.png]y=-x-2F



3) [image: image70.png]y={a—z2f



Укажіть правильне твердження. 

	А
	графіки всіх функцій співпадають

	Б
	співпадають тільки графіки першої і другої функцій

	В
	співпадають тільки графіки першої і третьої функцій

	Г
	співпадають тільки графіки другої і третьої функцій

	Д
	графіки всіх функцій різні


Завдання №19 (відповідь 66)
Дмитрик побудував вежу з кубиків, нижній ряд якої містив 11 кубиків, а кожен наступний ряд – на один кубик менше, ніж попередній. Найвищий ряд складався з одного кубика. Скільки всього кубиків містила вежа, побудована Дмитриком? 

Завдання №21 (відповідь 144)
Основою піраміди є ромб, гострий кут якого дорівнює 30°. Усі бічні грані піраміди нахилені до площини її основи під кутом 60°. Знайдіть площу бічної поверхні піраміди (у см ²) , якщо радіус кола, вписаного в її основу, дорівнює 3 см. 

Завдання №7 

На одному з рисунків зображено ескіз графіка функції [image: image71.png]y=log,(-x)



. Укажіть цей рисунок. 
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	[image: image72.png]



	[image: image73.png]



	[image: image74.png]



	[image: image75.png]



	[image: image76.png]





Завдання №12 

На площині дано чотири точки А(1; 2), В(1; 5), С(3; 4), D(1; 4). Знайдіть кут між векторами [image: image77.png]


і [image: image78.png]


. 
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	[image: image79.png]



	[image: image80.png]



	[image: image81.png]



	[image: image82.png]



	[image: image83.png]120°






Завдання №17 (відповідь 3)
Від міста А до міста В вниз за течією річки відпливає моторний човен. Одночасно з ним повз місто А пропливає пліт. Досягнувши міста В, човен розвертається і пливе назад. Визначіть, у скільки разів власна швидкість човна більша за швидкість течії, якщо човен зустрів пліт посередині між містами А та В. 

Завдання №7 

Укажіть рисунок, на якому функція, що задана графіком, зростає на проміжку [0;4]. 
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	[image: image84.jpg]



	[image: image85.jpg]



	[image: image86.jpg]



	[image: image87.jpg]



	[image: image88.jpg]





Завдання №14 

У просторі задані точки А(2; 3; – 5) і М(1; – 1; 2). Знайдіть координати точки С, яка симетрична точці А відносно точки М. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	(– 2; –3; 5)
	(3; 2; – 3)
	(1; 4; – 7)
	(0; – 5; 9)
	(3,5; 1; – 3,5)


Завдання №1 

Як зміниться величина дробу, якщо чисельник збільшити на 100%, а знаменник зменшити на 50%? 

	А
	зменшиться в 4 рази

	
	

	Б
	зменшиться в 2 рази

	
	

	В
	збільшиться в 1,5 рази

	
	

	Г
	збільшиться в 2 рази

	
	

	Д
	збільшиться в 4 рази


Завдання №7 (відповідь 64)
Обчисліть [image: image89.png]bl
44



.
Завдання №7 (відповідь 4)
Обчисліть [image: image90.png]log;4-log,5-log;7 log,81




Завдання №6 (відповідь 8)
Обчисліть значення похідної функції [image: image91.png]J(x)=4xn x+5



при [image: image92.png]


. 
Завдання №6(-0,375)
Знайдіть значення похідної функції [image: image93.png]f(x)=-10-3x



у точці [image: image94.png]



Завдання №3 

Знайдіть кут В трикутника АВС.

[image: image95.jpg]
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	[image: image96.png]



	[image: image97.png]



	[image: image98.png]



	[image: image99.png]



	[image: image100.png]120°






Завдання №4 

Драбину, довжиною 6,5 м приставили до стіни будинку на рівні вікна (див. рис.). Нижній кінець драбини знаходиться на відстані 2,5 м від будинку. Знайдіть висоту, на якій розташовано вікно.

[image: image101.jpg]
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	Г
	Д

	5 м
	5,25 м
	5,25 м
	5,75 м
	6 м


Завдання №2 

У трапеції АВСD основи ВС і АD відносяться як 1:3. Знайдіть площу трапеції, якщо площа трикутника ВСD дорівнює [image: image102.png]2 ead



.

[image: image103.png]
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	[image: image104.png]4 ead




	[image: image105.png]6 car




	[image: image106.png]8 car




	[image: image107.png]10 ear




	[image: image108.png]12 ear






Завдання №3 

На сторонах АВ і ВС трикутника АВС позначені відповідно точки М і К так, що прямі МК і АС паралельні. Знайдіть довжину сторони АВ, якщо АМ=АС=6, а МК=2. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	6
	9
	3
	8
	5


Завдання №5 (-2)
Знайдіть тангенс кута між векторами [image: image109.png]d(1,-2)



та [image: image110.png]B(34)



. 

Завдання №6 (54)
Основи трапеції дорівнюють 11 см і 4 см, а діагоналі 9 см і 12 см. Знайдіть площу трапеції, в [image: image111.png]


. 
Завдання №3 

У трикутнику АВС [image: image112.png]£A4=59% LB =62°



. Із вершин цих кутів проведено висоти, що перетинаються в точці О. Визначте величину кута АОВ.

[image: image113.jpg]
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	[image: image114.png]98°




	[image: image115.png]121°




	[image: image116.png]144°




	[image: image117.png]149°




	[image: image118.png]154°






Завдання №1 

Знайдіть внутрішній кут правильного восьмикутника. 
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	Д

	[image: image119.png]



	[image: image120.png]105"




	[image: image121.png]110°




	[image: image122.png]125°




	[image: image123.png]135"






Завдання №2 

Радіус кола, описаного навколо трикутника АВС з тупим кутом А, дорівнює 1. Сторона [image: image124.png]


. Знайдіть кут А. 

	А
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	[image: image125.png]120°




	[image: image126.png]135"




	[image: image127.png]145"




	[image: image128.png]150°




	[image: image129.png]





Завдання №5 (1Д,2А,3Г,4Б)
Установіть відповідність між рівняннями сфери (1-4) та елементами координатного простору, з якими ці сфери дотикаються (мають лише одну спільну точку) (А-Д). 

	1
	[image: image130.png](x=2F +{y-5F +(z-3)* =25





	2
	[image: image131.png](x—2F +{y-3F +(z-4F =25





	3
	[image: image132.png](x—2F +{y-3F +(z-57 =25





	4
	[image: image133.png](x=3f +(y-2F +(z-4F =25






	
	А
вісь Ох

Б
вісь Оу

В
вісь Оz

Г
площина ху

Д
площина хz




Завдання №6 (1,4)
На рисунку зображено розгортку конуса. Визначте відношення площі повної поверхні цього конуса до площі його бічної поверхні. 

[image: image134.jpg]15




Завдання №7 (3,2)
Діагоналі ромба дорівнюють 6 і 8. Куля, яка має радіус 4 дотикається до всіх його сторін. Знайдіть відстань від центра кулі до площини ромба. 
Завдання №2 

Діагональ куба дорівнює 6 см. Знайдіть площу повної поверхні куба. 
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	[image: image135.png]72 end’




	[image: image136.png]66 car®




	[image: image137.png]60 cad®




	[image: image138.png]54 cad




	[image: image139.png]48 cad®






Завдання №7 (№3)
Укажіть номер фужера, у який можна налити найбільше рідини.

[image: image140.jpg]



